
Chipul şi forţa fărădelegii
Spaţiul românesc s-a defi­

nit în vremea evului de mij­
loc ca poartă a creştinătăţii. 
Şi a fost veacuri în şir. Vre­
mea lui Ştefan cel Mare este 
perioada cea mai strălucită în 
acest sens, cînd, spada şi gîn- 
dul marelui voievod s-au do­
vedit a fi stavilă de neînvins 
în faţa năvălirilor duşmane.

Neamul românesc s-a plă-- 
mădit în acest spaţiu al Du­
nării de Jos, al Pontului Eu- 
xin şi al Carpaţilor prin sim­
bioză şi sinteză de civilizaţii 
şi seminţii. Atît componenta 
geto-dacică, cît, mai ales, cea 
latină a civilizaţiei româ­
neşti exprimă şi simbolizează 
sinteza unei îndelungi peri­
oade de evoluţie şi de reali­
zări civilizatoare. Creştinis­
mul exprimă treapta superi­
oară a evoluţiei spirituale a. 
lumii vechi cu o capacitate 
extraordinară de cuprindere a 
umanului în toate componen­

tele şi laturile existenţiale.
La vremea năvălirii pri­

milor barbari la Dunărea de 
Jos şi în Carpaţi, comunităţile 
creştine daco-romane vieţuiau 
de multă vreme, clădind spi­
ritualitatea nouă a credinţei 
în Dumnezeu şi în Isus Hris- 
tos. La venirea slavi­
lor, aceştia au fost asimilaţi 
şi creştinaţi de către români. 
Procesul civilizării şi creşti­
nării seminţiilor slave a în­
ceput cu bulgarii, a continuat 
apoi cu moravii, cu polonezii 
şi ruşii, aceştia din urmă în- 
suşindu-şi învăţăturile creşti­
ne abia spre sfîrşitul primului 
mileniu în vremea cneazului 
Vladimir, pe la 988.

Din nefericire, se pare, în­
să, că învăţătura creştină n-a 
cuprins niciodată în întregime 
sufletele celor ce locuiesc ne- 
cuprinderile ţinuturilor din 
răsăritul spaţiului românesc. 
Altfel cum să se explice ne­
potolita năvală şi curgere din

acele părţi a urgiilor şi mor­
ţii? De la cei dintîi ţari pre­
cum Ivan al IV-lea cel Groaz­
nic, la toţi Romanovii şi apoi 
la ţarii cei roşii fără-de-lege 
şi fără Dumnezeu, asupră-ne 
se revarsă mereu puhoaiele 
barbariei ucigătoare de tot 
ce-i sfinţenie şi credinţă creş­
tină, de tot ce-i tradiţie şi 
simţire românească. Crime, 
jafuri şi violuri fără de sfîr- 
şit. Beţia dezmăţului ucigător 
al hoardelor barbare căzăceşti 
şi ale armatelor prin care s-a 
instalat şi se menţine urgia 
Iadului comunist continuă să 
însîngereze pămîntul româ­
nesc. La aceste ceasuri furia 
forţei sălbatice a fărădelegii 
se manifestă dezlănţuit, fără 
odihnă, fără milă, fără teamă 
de nimic. Se ucide bestial, 
metodic, cu rîvnă. Ziua, dar 
mai ales noaptea. Bătrîni, fe­
mei şi copii lipsiţi de apărare 
şi de putinţa de a riposta. 
„Glorioasele“ armate aducătoa­
re de moarte şi iad comunist 
jefuiesc şi însîngerează, pîn- 
găresc şi devastează spirite şi 
trupuri, neam şi meleaguri

Să nu vă otrăviţi viitorul
Zilele trecute am avut pri­

lejul să stăm de vorbă cu 
domnul Richard J. Parcival, 
un specialist londonez în con­
tabilitate, care şi-a petrecut 
un concediu prelungit în ţa­
ra noastră. Domnia sa se a- 
flă pentru a doua oară aici, 
astfel încît a putut să-şi for­
meze o opinie mai temeinică 
despre realităţile noastre. 
Comparativ cu anul trecut, 
cel puţin în vitrine, se gă­
sesc mai multe bunuri şi au­
torităţile par a fi mai servia­
bile decît înainte. După o că­
lătorie prin Maramureş, Bu­
covina, Moldova şi Transil­
vania turistul a rămas impre­
sionat de prospeţimea peisa­
jelor româneşti şl mal ales 
de faptul că munţii sínt, în­
că, neatinşi de intervenţiile 
distructive ale omului. Din 
nefericire, dacă se va alege 
ealea dezvoltării turismului 
de masă, această frumuseţe 
riscă să dispară. în opinia 
dînsului, se pot obţine veni­
turi mari şi fără a se apela 
la turismul de masă, prin 
practicarea unui turism select

care să atragă posesorii de 
mari capitaluri. O altă imensă 
greşeală o constituie apariţia 
de firme mari, ultramoderne 
pe faţadele clădirilor de cer­
tă valoare istorică precum şi 
mulţimea de antene parabo­
lice pe acoperişurile caselor 
vechi, care contrastează je­
nant cu peisajul urbanistic al 
unor oraşe medievale. Şi în 
Occident a existat această 
tendinţă, însă, pentru a nu 
distruge aspectul s-a optat 
pentru televiziunea prin ca­
blu. Dezvoltarea capitalistă a 
Vestului din anii 1950—1980 
a dus acolo la distrugerea 
multor valori ale trecutului, 
doar de dragul afişării unei 
bunăstări tehnologice. Ar tre­
bui, pînă nu e prea tîrziu, ca 
România să încerce să înve­
ţe din greşelile altora. însă, 
evoluţia de la noi de pînă acum 
arată că acestea sínt pe punc­
tul de a se repeta şi aici. Da­
că nu se iau măsuri ferme şi 
înţelepte aşa numita „cultură 
Coca-Cola“ va ajunge să pro­
ducă şi la noi ravagiile pe 
care le-a produs şi în Occi­
dent.

în opinia domnului R.J. 
Parcival ale cărui opţiuni po­
litice sínt liberale (ceea ce în 
Marea Britanie se traduce 
prin centru-stînga) viitorul 
Europei constă în abolirea na­
ţionalismului de stat şi reali­
zarea unei Europe Unite, în 
care să se pună accen­
tul pe puterea şi autonomia 
regională. După părerea dîn­
sului, România poate servi ca 
exemplu, pentru alţii, în ce­
ea ce priveşte convieţuirea 
oamenilor de varii etnii, cu 
condiţia ca accentul să se pu­
nă pe demnitatea individului.

Dacă mai adăugăm că o 
comparaţie a Rromâniel cu 
Elveţia este în defavoarea a- 
cesteia din urmă (pentru că 
acolo „superdezvoltarea a dis­
trus natura şi uneori oame­
nii“), putem subscrie şi noi 
la cuvintele călătorului bri­
tanic: „Sper să alegeţi o ad­
ministraţie competentă, care 
să poată asigura un trai de­
cent fără a otrăvi viitorul“.

Marius GIIEORGIUU

româneşti. La hotarele Impe­
riului ţaristo-bolşevic armate­
le roşii căzăceşti au rămas să 
întreţină permanente focare 
de nelinişte şi instabilitate. 
Conflictele, aparent sau efec­
tiv interetnice au, în realita­
te, esenţiale componente poli­
tice şi militaro-strategice. Im­
periul clădit metodic prin ex­
pansiunea de secole şi menţi­
nut prin triumful principiului 
întemeiat pe dreptul forţei şi 
nu pe forţa dreptului nu-şi 
dezminte caracterul nefast de 
tărîm al răului nici în faza 
agoniei sale. Dimpotrivă, ră- 
mîne fidel pînă la capăt prin­
cipiilor sale de dispreţ al le­
gii şi dreptului, al valorilor 
umane fundamental creştine.

Un mileniu de creştinism 
se dovedeşte că n-a fost su­
ficient celor care se pretind 
de multă vreme „pravoslav­
nici“, adică cei mai creştini 
dintre ortodocşii răsăritului 
de Europă. Ateismul sălbăti­
ciei bolşevice care a creat in­
divizi coborîţi pe treapta cea 
mai de jos a bestialităţii, cu 
care 5-a ţesut reţeaua lagă­
relor infernului şi ale morţii, 
concurează cu succes barbaria • 
şi sălbăticia hoardelor năvă­
litoare ale mileniului marilor 
migraţii.

prof. Nicolae POP

P R O T E S T
Organizaţiile centrale de 

tineret ale formaţiunilor po­
litice din Convenţia Democra­
tici' (P.N.Ţ.C.D., P.A.C., P.S. 
D.R., U.D.M.R., A.C.) au re­
dactat un Apel de Protest fa­
ţă de agresiunile Armatei a 
14-a şi ale elementelor sepa­
ratiste rusofone împotriva Re­
publicii Moldova. Prin Apel 
se solicită opiniei publice in­
ternaţionale să susţină cauza 
Republicii Moldova în cadrul 
Consiliului de Securitate al
O.N.U., în Parlamentul Euro­
pean şi în Consiliul de Secu­
ritate şi Cooperare al Euro­
pei.

Sorin SEILER

Librăria
„H U M A N IT Á S“

în mai puţin de un an de 
la deschidera sa, librăria „Hu­
manitás“ a devenit pentru si- 
bieni un reper cultural de 
maximă importanţă. O comoa­
ră de înţelepciune este expu­
să, neostentativ, în plin cen­
tru al străvechiului burg. Pen­
tru cei care nu o cunosc, men­
ţionăm că librăria „Humani­
tás“ fiinţează la parterul clă­
dirii cu numărul 16 de pe str. 
Nicolae Bălcescu. Orarul de 
funcţionare: 11—17, în zilele 
lucrătoare ale săptămînii.

în loc de orice comentarii 
vă semnalăm cîteva dintre a- 
pariţiile editoriale ce pot fi 
achiziţionate de aici. Mircea 
Vulcănescu: „Ultimul cu-
vînt •  „Logos şi eros“ •  „Nae 
Ionescu, aşa cum l-am cunos­
cut“; Constantin Noica: „Jur­
nal de idei“ •  „Mathesis sau 
bucuriile simple“ •  „Pagini 
despre sufletul românesc“ •  
„Introducere la miracolul e- 
minescian“; Mircea Eliade: 
„Oceanografie“ •  „Memorii“ 
(voi. I, II) •  „Jurnal“ (vol. I, 
II); Emil Cioran; „Tratat de 
descompunere“ •  „Lacrimi şi 
sfinţi“; Eugen Ionescu; „Note 
şi contranote“. (O. T.)

Marea privatizare —
între cert tudini şi paleative

Aşa după cum se ştie, la 1 
iunie a.o. a demarat acţiunea 
de împărţire „gratuită“ a car­
netelor cu certificate de pro­
prietate, tuturor cetăţenilor 
ţării care au împlinit vîrsta 
de 18 ani, pînă la data de 31 
decembrie 1990, acţiune ce 
constituie de fapt preambulul 
unul proces de dzetatizare a 
societăţilor comerciale cu ca­
pital integral de stat, cunoscut 
în literatura de specialitate 
sub numele de „marea priva­
tizare“.

Născînd încă de la început 
vii controverse. înscrise între 
tendinţe de susţinere necondi­
ţionată şi contestare vehemen­
tă, procesul „marii privatizări“ 
parcurge actualmente etapa u- 
nei slabe audienţe, coroborată 
cu o insuficientă cunoaştere 
din partea populaţiei, în spe­
cial a noţiunilor de detaliu a- 
le acestui proces. Aşa se ex­
plică faptul că deşi o bună 
parte din cei aproximativ 16,5

milioane de cetăţeni adulţi ai 
ţării au intrat efectiv în po­
sesia mult discutatelor certi­
ficate de proprietate, aceştia 
nu ştiu încă dacă deţin o .. » 
mină de aur sau, dimpotrivă, 
doar praful. . .  de pe tobă.

Pornind de la această pre­
misă am încercat (cu con­
cursul unor cadre universitare 
ieşene) să facem oarecare lu­
mină în această direcţie. în 
esenţă, procesul „marii priva­
tizări“ cuprinde două faze. In 
primul rînd, transferul gratuit 
al acţiunilor societăţilor co­
merciale (constituind în fapt 
„privatizarea de masă“), pre­
cedată fiind de vînzarea ac­
ţiunilor acestora, desfăşurată 
în prezent şi reprezentînd aşa 
numita „privatizare-pilot“. Tre­
buie menţionat însă, faptul că 
nu e obligatoriu şi nici posi­
bil ca fiecare persoană să fie

(Continuare în pag. a Iii-a)
Ion GÎRNOD
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populaţia Sodomei în vremea 
lui Avraam era de eel puţin 
zece mii de locuitori. în  ur­
ma „negocierii“ făeute eu Ä- 
vraam, Dumnezeu i-a promis 
eă dacă se vor găsi în ceta­
tea Sodomei chiar şi numai 
zece oameni drepţi (neprihă­
niţi), aceştia vor salva de la 
pieire pe toţi ceilalţi aflaţi 
„sub norma admisă de Gel 
Prea Inalt“. Gu alte cuvinte, 
raportul era de unu la o mie. 
Prin urmare, prezenta a o 
sută de persoane drepte pot 
păstra (salva) o comunitate 
de o sută de mii ş.a.m.d.

Mai există oare astfel de 
oameni? întrebarea ae poar­
tă cu gîndul la sutele şi miile 
de călugări şi maici care s-aa 
elaustrat în mănăstiri, unde 
trăieso o viaţă plină de re­
nunţări, deoarece „Trupul au 
e pentru desfrînare, ci pen­
tru Domnul, şi Domnul este 
pentru trup (1 Gor. 6j 13). 
Unii dintre ei „s-au făcut fa- 
meni pe ei înşişi, pentru îm­
părăţia cerurilor“ (Mat. 19, 
12). Din această categorie fae 
parte — puţine, e drept, dar 
sínt şl dintr-acestea — per­
soanele de sex feminin râ­
mase fecioare toată viaţa. Or, 
dacă „Domnul este pentru 
trup“, nu îşi va alege în pri­
mul! rînd fecioarele şi fame- 
nîî să-i fie „templu“? Intr- 
adevăr, creştinii care nu se 
lasă robiţi de plăcerile car­
nale sínt „Temple ale lui 
Dumnezeu“ (1 Gor. 3, 16). De 
aici respectul laicilor pentru 
cei care se roagă pentru noi, 
„mijlocind“ pentru liniştea şi 
pacea în care trăim.

Dacă Dumnezeu îşi are oa­
menii hui printre noi, nici 
diavolul nu duce lipsă de re­
prezentanţi. Unul dintre a- 
ceştia este poetul Adrian Pă- 
nnescu, căruia i s-a publicat 
o „poezie“ — în revista Sex 
Internaţional (Anul 1, Nr. 2/

slujba Satanei Dragostea pentru copii naşte virtuţi
ÎS9I) purttnd ti±M „Uşa“. Saw 
portaţî, vă eo& şase versuri 
din această creaţie a  unui 
poet despre eure s-a spus «ă 
aie ua talent „uraganio“, dar 
şl că Ia o masă mânrneâ 
un miel, bea o vadră de via 
şi rîgîie în versuri: „Am vă­
zut o uşă eare a trăit viaţa 
toată /  6a  o sfîntă cuvioasă, 
şi-a murit nedescuiată. /  A 
urlat la dînsa cerul, cu e vo­
ce ca de erais /  Kei, stafie 
îngălbenită, poate vrei să 
Intri în rai? /  Marş la iăd,- 
acolo-i locul pentru o seîndu- 
ră uscată, /  Ai trăit degea- 
ba-n lume şi-ai rămas tot în- 
euiată..

Aşadar, în concepţia aces­
tui poet cei eare „s-au făcut 
fameni pe ei înşişi“ cu sgo- 
pul de-a se dărui trup şi su­
flet, cît mai curaţi Domnului, 
„au trăit degeaba“, sensul 
vieţii fiind realizarea obse­
siilor sexuale care — pentru 
cei care le au şi sínt şi ta­
lentaţi devin „muze" inspira­
toare (poetul dînd un exem­
plu prin „poezia“ mai sus a- 
mintită).

Apocatastaza propusă de 
Origenes — teorie Gare sus­
ţine că după Apocalipsă şi 
Satan va fi iertat şi admis în 
Paradis — se dovedeşte şi în 
cazul acesta neconformă eu 
mesajul divin. După nume­
roase zile petrecute în preaj­
ma bisericilor din mănăstiri 
şl în vecinătatea călugărilor 
sau a maicilor, în loc să-şi 
purifice spiritul rătăcit şi ex­
ploatat de Necuratul prin 
„contract“, Adrian Păunescu 
nu numai că îşi exteriorizea­
ză elucubraţiile lubrice, dar 
nici nu-şi respectă foştii am­
fitrioni, împroşeîndu-i cu rî- 
gîielile sale greţoase. Sine 
este împotriva castităţii este 
şi împotriva împărăţiei lui 
Dumnezeu, implicit eontra 
oamenilor care II servesc pe 
Acesta. Iuliu GÄRDUS

„Nu e nimfe mai trist ea o eopilărie tristă“, 
apunea loan Slavioi In scrierile sale. Şl, am 
adăuga noi, »ici o eopilărie nu e mai tristă ca 
n celor lipsiţi de eăldura inefabilă a unui eă- 
«nlni. Sínt incontestabil adevăruri axiomatice 
pe care cei înzestraţi ea înalte calităţi umane 
wu Ie eludează nielodată. Exemplul edificator 
»I l-au oferit şi nJ-1 oferă cei oara nu-şi pre- 
«upeţesc niei o elipă eforturile în tentativa te­
merară de a mîngîia sufletele bulversata ale 
orfanilor, substituind în acest fel sentimentul 
maternităţii cu eel al solidarităţii. Una dintre 
aceste persoane este fără îndoială şi dl. Dumi­
tra 1FÄURI6 A, cunoscut, eu siguranţă, nu doar 
fanilor medleşeni. Pentru toţi însă, îi oferim 
acestuia prilejul de a se prezenta: „Am apelat 
Ia cotidianul „21 — Radical“, pe oare personal 
îl apreciez foarte mult pentru poziţia s a . . .  
verticală, nu pentru a mă prezenta pe mine 
însumi, ci pentru a prezenta cîteva intenţii de 
viitor. în  ceea ce mă priveşte doar cîtevâ cu­
vinte . . .  Gint pe scenă încă de la vîrsta de 
Î3 ani şi jumătate. în anul 1987 am absolvit. 
Ia Tîrgu Mureş şcoala de muzică, secţia chita­
ră clasică şi canto, evoluînd atît la radio, eît 
şi la televiziune cu grupul „Grlstal“ din Blaj, 
pe care l-am refăcut şi adaptat stilului actual. 
De aprope trei ani de zile aştept imprimarea 
şi lansarea primului meu disc la „Electrecord“ 
intitulat „Aurora“, cu melodii rock şi folk. In­
tenţia noastră (a mea şi a colaboratorilor) este 
de a ne constitui într-o veritabilă rampă de 
lansare pentru tinerele talente care manifestă 
o reală dorinţă de afirmare. Pentru început.

Agenţia „Hard Company DF“ al cărei impre­
sar sínt, şi-a propus organizarea — cu parti­
ciparea extraordinară a lui Gheorghe Gheor- 
gniu şi Iuliu Merea (liderul grupului „Semnal 
M“) — a unor spectacole d binefacere ale ă- 
ror încasări să fie donate integral caselor de 
copii şi orfelinatelor din Mediaş şi judeţul Si­
biu. ha Mediaş, spectacolul este prevăzut 
aibă loc în sala „1 Mai“, în data de 22 iulie 
a.e., urmînd ca a doua zi să ne deplasăm pen­
tru un spectacol similar la Sibiu, acestuia, ur- 
mîndu-i un turneu de 30—45 zile în marile o- 
raşe ale ţării. însă pentru că sintern la început 
de drum apelăm cu toată convingerea la even­
tualii sponsori interesaţi ca organizarea şi des­
făşurarea acestor spectacole să fie impecabile. 
In acest sens putem fi contactaţi la sediul 
P.N.Ţ.G.D. Mediaş, str. Republicii nr. 1, tele­
fon 92/8217 85. Profit de asemenea, de această 
ocazie pentru a muiţumi din inimă Filialei 
Mediaş a P.N.Ţ.G.D. şi în special organizaţiei 
de tineret care s-au arătat deosebit de recep­
tive la această proiectată manifestare cultu­
rală de amploare, sprijinindu-ne atît moral cit 
şi financiar“.

Intr-o societate dominată de indivizi ahtiaţi 
după cîştiguri fabuloase în timp record şi în 
care banul îşi impune tot mai m ult. . .  legea, 
iniţiativa d-lui Făurică se constituie realmente 
într-o „rara avis“ care sperăm din tot sufletul 
să aibă sorţi de izbîndă. Aşadar, succes şi cît 
mai multe realizări în această caritabilă ac­
ţiune! Ion GtRNOD

Aţteptînd să „curgi" lapte (şi miere!) la Mediaş
Secţia Mediaş a S.G. „Si- 

biana“ S.A, atrage în mod 
neplăcut atenţia prin organi­
zarea de şantier, în care for­
ţa de muncă se remarcă prin- 
tr-o . . .  totală absenţă. Ulti­
ma (de fapt şi prima!) oară 
cînd am stat de vorbă cu dl. 
Achim MARGU, şeful acestei 
secţii, am primit asigurări 
ferme că populaţia oraşului 
nu va avea cîtuşi de puţin 
de suferit de pe urma remon- 
tului în care avea să intre 
pe la jumătatea toamnei tre­
cute, respectiva unitate. Tim­
pul şi-a urmat implacabil

VINERI, 3 iulie 1992
7,00 Programul Televiziu­

nii Naţionale din Republica 
Moldova. 10,00 Actualităţi.
10,20 Calendarul zilei. 10,30 
Film artistic: „S-a făcut lu­
mină“, (Fr.-Ger., 1989). 12,15 
Bună ziua, America! 12,50 
Descoperirea planetei. 13,10 
Ora de muzică. 14,00 Actua­
lităţi •  Meteo. Mondomuzi- 
ca. 14,40 Medicina pentru 
toţi. 15,10 Arii din opere. 
15,25 Preuniversitaria. 16,00 
Muzică pentru toţi. 16,20 
Limba noastră. 16,50 Trage­
rea Pronoexpres. 17,00 Ac­
tualităţi. 17,05 Emisiunea în 
limba germană. .18,05 Viata

parlamentară. 18,30 Maga­
zin TV. Toţi pentru 1 / 4  
pentru toţi. (I). 20,00 Actua­
lităţi. 20,35 Sport. 20,45 Film 
serial: „Destinul familiei Ho­
ward“, (28). 21,45 Magazin 
TV. Toţi pentru 1 / 4  pen­
tru toţi. (II). 24,00 Actualităţi. 
0,10 Întîlnirea de la miezul 
nopţii. 1,10 închiderea pro­
gramului.

SfMBÂTA, 4 iulie 1992
9,00 Bună dimineaţa! 9,50 

Şahul de la A la Z. 10,00 Ac­
tualităţi. 10,10 Ecran de va­
canţă: „7 pitici şi o poves­
te“. 11,10 Alfa şi Omega. 
12,00 Itinerarii spirituale. 
12,30 Ora de muzică. 13.30 
7X7. 14,00 Actualităţi •  Me­
teo. 14,10 Reflecţii rutiere. 
14,20 Ecran de vacanţă: De­
sene animate. 14.45 Bună zi­
ua, America! 16,00 Magazin' 
cinematografic. 17,00 Al doi­
lea război mondial. 17,30 
Festivalul de teatru — Avig­
non. 18,30 Mapamond. 19,00 
De dragoste §i dor. 19,15 , Te- .

lecinemateea. 20,00 Actuali­
tăţi. 20.35 Vedete americane 
în concert. 21,05 Film serial: 
„Twin Peaks“, (7). 22,00 Săp- 
tămîna sportivă. 22,20 Trio 
„Tele-show“. 23,05 Actuali­
tăţi. 23,20 Film artistic: 
„Dreptul omului“ (SUA, 1986).
1.00 Video-discoteca. 1,25 
închiderea programului,

DUMINICA. 5 iulie 1992
8,30 Bună dimineaţa! 9,30 

Ecran de vacanţă •  „Fram" 
(3). 10,50 Actualităţi •  Meteo.
11.00 Lumină din lumină.
12.00 Viaţa satului. 14,00 Ac­
tualităţi •  Meteo, 14,10 A- 
tlas. 14,30 Video-magazin.
15,55 Tenis — Wimbledon ’92: 
Finala masculină. 19,10 Film 
serial: „Dallas“, (142). 20,00
Actualităţi. 20,35 Film ar­
tistic: „Păcatele tatălui“,
(SUA, 1984). 22,25 Show-ul 
de duminică. 22,50 Actuali­
tăţi. 23,05 Duminica sporti­
vă. 23,30 Satchmo, o viaţă 
închinată muzicii. 0,30 închi­
derea programului.

cursul însă nici chiar astăzi 
•— după exact nouă luni — 
marea majoritate a locuitori­
lor nu pot beneficia măcar 
de un litru de lap te ... sub­
venţionat (la 16 lei), fiind
nevoiţi să-şi deschidă larg
punga pentru a-1 achiziţiona 
de pe piaţa liberă cu de trei 
ori acest preţ. O situaţie de-a 
dreptul neplăcută pentru ce­
tăţeanul de rînd, confruntat 
şi aşa cu destule lipsuri, la 
care am încercat să-i aflăm 
neîntîrziat răspunsul: „Greu 
este pentru populaţia oraşu­
lui dar în egală măsură şi 
pentru noi — ne declară dl. 
Achim Marcu. Cînd am în­
trerupt activitatea (în prima 
decadă a lunii octombrie 1991 
— n.n.) n-am bănuit că o 
vom face pentru un timp a- 
tît de îndelungat. Lucrărilor 
iniţiale de hidroizolaţii le-au 
urmat cele de consolidare, a- 
poi cele de reparaţii pianşee, 
şarpantă, astfel că valoarea 
de deviz a acestor lucrări a 
ajuns să se ridice în mo­
mentul de faţă la circa 40 
milioane lei. Cantitatea de 
lapte pe care o aducem cu 
maşinile proprii de la Sibiu 
(în medie 5—7 000 1 /  zi) este

intr-adevăr insuficientă. Dacă 
la aceasta se adaugă faptul 
că, în ultima vreme, datorită 
temperaturilor ridicate lapte­
le se mai şi acidulează, vom 
avea întreaga gamă a dificul­
tăţilor. Trebuie menţionat că 
puţinul lapte pe care îl co­
lectăm din zonă (Dumbră­
veni, Mălînerav) O folosim 
pentru prelucrare în caşca­
val care şi el este de multe 
ori insuficient. N-aş vrea sâ 
mai încerc un alt pronostic 
însă, sper ca în cel mult do­
uă luni de zile situaţia să se 
normalizeze".

Dacă ar fi să ne luăm du­
pă acest ultim pronostic, ar 
însemna că de la 1 septem­
brie a.c. (dată la care a fost 
anunţată deja o nouă redu­
cere a subvenţiilor, preţul a- 
cestui produs atingînd proba­
bil nivelul pieţei) mediesenii 
vor avea şi e i . . .  laptele lor 
(nu praf, ca în momentul de 
faţă!). Daţi-mi însă, voie să 
mă îndoiesc că se va întîm- 
pla aşa, opinînd mai degra­
bă eă atunci cînd va curge 
miere la Mediaş, va „curge“ 
implicit şi lapte. Adică Ia 
Sfîntu’ Aşteaptă! Mă contra­
zice cineva, domnilor?!

(I. G.)

Situaţia din învăţăm înt, 
pe cale de norm alizare

lui pentru următorul an bu­
getar. în acelaşi timp au fost 
purtate negocieri pentru ob­
ţinerea unor fonduri de in­
vestiţii. Dacă suma alocată de 
la bugetul ministerului se o- 
prise la aproximativ 3 mili­
arde lei,- la sfîrşitul negocie­
rilor s-a ajuns la 9 miliarde 
de lei( aceste sume cuprind 
cheltuielile de reparaţie, în­
treţinere şi dotare a localuri­
lor şcolare ,care la costul ac­
tual nu sínt deloc neglijabi­
le).

De remarcat e faptul eă 
doar pentru salariaţii din 
învăţămînt s-a obţinut o ma­
jorare suplimentară de 12 ia 
sută aplicabilă salariului in­
dexat la nivelul lunii septem­
brie. La nivelul judeţului 
nostru s-a ajuns în faza sem­
nării contractelor individua­
le de muncă din unităţile 
şcolare. în acest sens, judeţul 
Sibiu se află în cea mai a- 
vansată fază. Este un punct 
cîştigat de Sindicatul Invăţă- 
mîntului Preuniversitar (SIP) 
şi un pas înainte spre nor­
malizarea situaţiei din învă- 
tămînt.

Marius GHEORGHIU

Ca urmare a protocolului 
încheiat în data de 22 mai 
1992, între reprezentanţii gu­
vernului (ministrul bugetului, 
ministrul învăţămîntului şi 
ştiinţei şi ministrul muncii şi 
protecţiei sociale) şi repre­
zentanţii sindicatului (F.S.I. 
P.R.), guvernul a elaborat 
hotărîrea nr. 314 din 9 iu­
nie 1992, pe baza căreia s-a 
înaintat în parlament un pro­
iect de lege pentru suplimen­
tarea bugetului (pentru a a- 
sigura posibilitatea măririi 
salariilor celor din învăţă­
mînt) care la rîndul său s-a 
materializat printr-o lege 
semnată de cele două came­
re şi promulgată de către 
preşedinte. Conflictul de 
muncă, care putea să mear­
gă pînă la grevă, a fost stins 
în urma celor prezentate mai 
sus. Să menţionăm totuşi că 
procedura legală este deose­
bit de greoaie, parcurgerea ei 
(doar în problema salarial ă), 
a durat din aprilie pînă în 
prima jumătate a lunii iunie. 
Negocierile continuă privind 
viitoarea indexare şi argu­
mentarea necesarului bugetu-



Anul III, nr. GGIL/402 21 — RADIGAß Pag. 3

3. Prostia politică de performantă Marea privatizare
în primăvara anului 1952 

mă aflam la Ganal. Brigada 
din care făceam parte lucra 
la pămînt. Săpam un deal 
şi-l încărcăm în vagoane. în ­
şiraţi de-a lungul malului, 
luam fiecare cîte o porţiune 
de trei metri lăţime, tăiam 
lutul galben şi-l aruncam 
pînă garnitura de tren era 
plină. Şi aşa, garnitură după 
garnitură, coboram cu buca­
ta de pămînt de la înălţimea 
de doisprezece-paisprezece 
metri pînă la nivelul căii fe­
rate Apoi mutam linia la pi­
ciorul taluzului şi luam de 
sus altă felie,

De cealaltă parte a şinelor 
se săpa sub nivelul căii fe­
rate. Materialul excavat, mai 
mult cu tîrnăcopul, era în­
cărcat în roabe şi, pe nişte 
schele improvizate, era ridi­
cat pînă la înălţimea vago­
nului şi golit. In groapă la­
cra altă brigadă. Cînd eram 
sus de tot, şi în răgazul eît 
se manevra, se scotea garni­
tura plină şi se băga alta 
goală, aveam putinţa să văd 
ce se petrece în jur şi, res­
pectiv, jos, în „groapa eu 
lei“. Şi la noi era rău, mai 
ales cînd bătea vîntul, că lu­
cram într-un nor de praf, 
stîrnit de cele cîteva sute de

Scrisoare deschisă

Este un lucru ştiut că între­
prinderile (actualele societăţi 
comerciale) se confruntă eu 
mari greutăţi financiare. Din 
această cauză sínt nevoite să 
renunţe la un număr mare de 
muncitori. Criteriile potrivit 
cărora aceştia pot fi daţi dis­
ponibili ţin în general de ve­
chimea în muncă, de conduita 
muncitorului. Se ţine cont da3ă 
muncitorul are altă posibili­
tate să-şi asigure venitul, sau, 
în cazul navetiştilor, se con­
sideră că ei îşi pot asigura 
existenţa din lotul de pămînt 
pe care îl au la sate.

Dorim, în cele ce urmează 
să aducem în atenţie cazul 
domnului Mureşan. Vasiie, do­
miciliat în Gisnădie, Piaţa 
Nouă, bl. D l, ap. 5, exact în 
maniera în care ni l-a pre­
zentat dumnealui pentru a 
trage o concluzie.

„în 23 mai 1990 mă anga­
jez la Staţiunea de Cercetare

lopeţi şi cazmale ce aruncau 
pămîntul în vagoane, dar ce 
vedeam la cei din groapă, ca­
re scoteau un pămînt roşu, 
cu vine de gips, elastic ca 
guma, era infernul. 11 încăr- 
cau în roabe cu ham,- că era 
greu ca plumbul, abia ur­
cau rampa cu el. Toţi cei ca­
re lucrau acolo erau oameni 
în vîrstă, unii bătrîni chiar. 
Vedeam de sus spinările lor 
încovoiate şiroind de sudoa­
re, vedeam mîinile alungin- 
du-se de efort, şi pe ei, a- 
desea, căzînd în genunchi, 
sub greutate. Şi-l mai vedeam 
pe brigadierul lor. celebrul 
Zubrinsky, cum îi muştru- 
luia. Auzeam neîncetatele 
sudălmi, cuvintele murdare 
cu care erau spurcaţi ei, 
preoţia lor şi toate cele sfin­
te. Brigada era formată nu­
mai din preoţi. Mîncarea era 
proastă, munca istovitoare, 
dar eu aveam atunci două­
zeci şi trei de ani. Priveam 
şi vedeam pârul cărunt al a- 
celor părinţi. Sudoarea care 
le curgea. înmuia praful de 
pămînt roşu şi le şiroia pe 
feţe ca nişte dîre de sînge, 
ţîşnind din înţepăturile unor 
cununi de spini nevăzute.

'De aceste scene, de aceşti 
preoţi, munciţi pînă la e-

şi Producţie Pomicolă Gisnă­
die în funcţia de conducător 
auto. Aproximativ în 10 iunie 
1990 depun o cerere prin care 
solicit o locuinţă, eu fiind că­
sătorit şi cu un copil (3 ani). 
In luna august 1990 se elibe­
rează o locuinţă a întreprin­
derii pe care urma sa o pri­
mesc eu, dar este oeupată a- 
buziv, în urma procesului des­
făşurat se hotărăşte rămînerea 
în locuinţă a respectivei fami­
lii, deoarece avea 4 copil, iar 
„Avicola“. întreprinderea unde 
lucra această familie, urma ea 
prima locuinţă primită să o 
cedeze S.G.P.P. Gisnădie.

în 27 septembrie 1990 sínt 
încorporat pentru efectuarea 
stagiul militar şi în această 
perioadă sínt scos de pe liste­
le de priorităţi din motive pe 
care nu le cunose.

în 4 octombrie 1991, după 
efectuarea stagiului militar 
sínt reangajat ca mecanic, du-

Cum se poate

puizare, ' chinuiţi şi batjoco­
riţi, ucişi acolo sau în alte 
închisori şi lagăre, mi-am a- 
dus aminte ascultîndu-1 pe 
preotul care din amvonul ea- 
tedralei din Mediaş, în vede­
rea alegerilor locale, făcea e- 
logiul primarului, comunistu- 
lui Bucur. Oare nu mai e nici 
un supravieţuitor? Nu se gă­
seşte .nici un preot eu fri­
că de Dumnezeu să-i atragă, 
cu duhovnicească blîndeţe, a- 
tenţia celui ce face din casa 
Domnului tribună de propa­
gandă pentru menţinerea la 
putere a schingiuitorilor şi 
vînzătorilor de neam, că 
aşa ceva nu se sa­
de? Dacă Iisus, Mielul, cel 
ce a îndurat batjocura şi 
calvarul pînă la capăt a îm­
pletit funie şi i-a alungat pe 
negustori din templu, ca să 
apere Gasa lui Dumnezeu, ce 
se cuvine să facem cu cei ce 
fac din Sfînta Biserică tri­
bună de propagandă pentru 
duşmanii Iui Cristos?

„Nu te aprinde din pricina 
făcătorilor de rele, niei nu 
pizmui pe cei ce lucrează ne­
dreptatea“, spune psalmistul. 
Drept este: să cumpănim bi­
ne şi să ne întîlnim sănătoşi, 
la 27 septembrie.

Constantin IORGULESCU

pă care, mai fao o cerere spre 
a cere o locuinţă. De la înce­
putul anului 1992 am fost în 
repetate rînduri în audienţă la 
dl. primar al Gisnădieî.

în  urma şedinţei de repar­
tizare a spaţiului locativ de 
la Primăria Gisnădie se re­
partizează o locuinţă S.G.P.P.- 
ului în contul celei rămase la 
„Avicola“. Dl. direotor Giu- 
cean Şerban supune problema 
repartizării ei Consiliului de 
administraţie, care hotărăşte 
ea aceasta să-mi fie dată mie 
dar din motive pe care nu le 
cunose repartizarea este amî- 
nată. Din discuţiile avute an 
dl. director reieşea că ea o să 
primesc locuinţa. Aceasta ne- 
fiind liberă. în urma discuţii­
lor, am cumpărat de la fami­
lia de saşi care urmează să 
părăsească definitiv ţara, o- 
biecte de mobilier şi de folo­
sinţă casnică.

în data de 12 iunie 1992, se 
ţine un nou consiliu de admi­
nistraţie în care se hotărăşte 
să fiu eliberat din funcţie şi 
să devin şomer din motive e- 
conomice. în urma acestei ho- 
tărîri eu nu mai pot primi lo­
cuinţa pentru că nu voi mai 
fi angajat al întreprinderii. 
Nu sínt de acord cu această

(Urmare din pag. I)

acţionar îa societatea comer­
cială în care îşi desfăşoară ac­
tivitatea. Este şl motivul pen­
tru care a fost elaborat, în a- 
cest scop, cadrul legislativ ne- 
eesar constituirii celor două 
tipuri de fonduri (de stat si 
privat) în cele cinei localităţi 
ale ţării, selectate pentru se­
diile lor: Arad. Bacău. Braşov, 
Bucureşti şi Graiova. Pentru 
început — pînă la concentra­
rea acţiunilor, respectiv a di­
minuării numărului de acţio­
nari — reinvestirea părţii de 
profit cuvenită acţionarului 
poate contribui la redinamiza- 
rea şi întărirea societăţilor co­
merciale în care deţin acţiuni, 
prin intermediul fondurilor, 
îar în ultimă instanţă la întă­
rirea valorii eertificatelor de 
proprietate, pentru care deo­
camdată nu poate fi stabilită
0 valoare reală. Raţiunea este 
simplă: inflaţia şl activitatea 
economică a societăţilor co­
merciale sínt fenomene ce in­
fluenţează capitalul social al 
acestora şi care, la finele anu­
lui 1990. se ridica la eirca
1 450 miliarde lei. Acest ca­
pital, distribuit cetăţenilor în­
dreptăţiţi, dădea o valoare de

un muncitor ?
hotărîre deoarece sínt căsă­
torit şi am un copil de trei 
ani. Locuinţa se află în Gis­
nădie, str. Măgurii nr. 28, la 
etajul unei case, se compune 
din două camere şi bucătărie“.

Mărturisim la finele acestor 
rînduri că nu pledăm — nu 
avem dreptul să o facem — 
pentru anularea deciziei con­
siliului de administraţie pri­
vind darea disponibilă a dom­
nului M.V. Dorim doar să a- 
tragem atenţia asupra împre­
jurărilor în care a intervenit. 
Prin urmare, un om va rămî- 
ne şi fără loc de muncă şi fă­
ră locuinţă, alături de soţie şi 
copil, fără să aibă mustrări 
de conştiinţă cei care i-au pri­
cinuit acestea. Aşteptăm răs­
puns de la dl. director la în­
trebarea: în folosul cui s-a
tărăgănat repartiţia locuinţei?

Gabriela BĂLAN

Probleme
9  .. . •  _ a

aproximativ 25 000 iei. De-a- 
bia însă la finele trimestru­
lui III 1992 este probabilă cu­
noaşterea cifrei actualizate a 
capitalului social al celor 6 200 
de societăţi comerciale şl deci 
valoarea nominală efectivă a 
certificatelor de proprietate.

Subliniem faptul că, deşi nu 
există o interdicţie expresă 
privind vînzarea carnetelor cu 
certificate de proprietate, nu 
este deloc recomandabil ca a- 
cestea să fie imediat valorifi­
cate. dat fiind pericolul vînză- 
rii. la un preţ derizoriu în 
comparaţie eu valoarea lor 
reală, comunicată de către 
fiecare Fond al Proprietăţii 
Private, după înfiinţarea, pre­
luarea portofoliilor de acţiuni 
ale societăţilor comerciale şi 
reevaluarea capitalului social 
al acestora, în conformitate ca 
Hotărîrea Guvernului Nr. 26/ 
1992.

După cum însăşi Legea Pri­
vatizării, în forma ei actuală, 
a constituit la vremea respec­
tivă prilej de interminabile 
controverse şi dispute, apli­
carea ei după mai bine de un 
an de zile de 1a promulgare, 
cu deosebire în preajma ale­
gerilor generale, reprezintă, 
conform părerii cvasiunanime, 
o măsură populistă menită să 
asigure un substanţial capital 
politie... formulei emanate!

Incendiu 
de proporţii 
în comuna 
Răşinari

Marţi, 30 iunie 1992, o- 
ora 5,30, în comuna Răşi- 
mari a izbucnit un vio-1 
ent incendiu la gospodă­
riile cetăţenilor Dăncăşiu 
Oprişor, Severin Bucur şi 
Giurcă Ion.

•Incendiul căruia pînă în 
momentul de faţă nu i 
s-a putut stabili cauza, a 
afectat şurile celor mai 
sus menţionaţi şi locuinţa 
cetăţeanului Dăncăşiu O- 
prişor, pagubele materiale 
evaluîndu-se la milioane 
de lei.

Datorită intervenţiei
prompte a cetăţenilor. 
F.G.P. din localitate, pom­
pierilor militari şi F.G.P. 
din S.G. I.PI.M. S.A. şi 
S.G. COMPA S.A. Sibiu, 
incendiul a fost localizat 
şi lichidat în limitele gă­
site, oprindu-se astfel pro­
pagarea acestuia şi la alte 
locuinţe

Grupul de Pompieri 
Sibiu

lăsa pe drumuri

V io le n ţ a  c a  s p e c t a c o l
Nici în anii de silnică amin­

tire nu era o asemenea „se­
cetă“ de filme bune ca acum. 
E drept, televiziunea îi face 
cinematografului o necruţătoa­
re concurenţă. Cit despre ca­
setele video, ce să mai pome­
nim. .. Totuşi, mai sínt des­
tui cinefili împătimiţi care 
suferă din lipsă d e . . .  „obiect 
al muncii“. După cum sínt în­
că mulţi cei dispuşi să-şi ocu­
pe timpul liber urmărind ori­
ce fel de lumini şi umbre pro­
iectate pe marele ecran. Nu­
mai că (şi) în reţeaua naţio­
nală de difuzare a filmelor se 
aplică după ureche legile e- 
conomiei de piaţă. Şi nu e 
vorba, în primul rînd, despre 
aberantele creşteri de preţuri 
care, la urma-urmei, s-au ali­
niat creşterii preţurilor din 
întreaga economie. Cel mai 
grav aspect este însă cel al 
repertoriului cinematografic. 
Pomenim la întîmplare titlu­
rile filmelor ce rulează în Si­
biu sau în Bucureşti: „Sport 
sîngeros“, „Îngeri de fier“, 
„Predator“, „Pumnul orb al 
lui Eruce Lee“, „Te voi răz­

buna Bruce Lee“, „Prindeţi-1 
pe Bruce Lee, viu sau mort“, 
„Mi se spune Bruce Lee“ (se 
pare că seria e interminabilă), 
„Pantera mortală“, „Monstrul 
sîngeros“, „Raza ucigaşă“. Am 
putea continua încă mult 
ş i . . .  prost. Vă rugăm să ţi­
neţi cont că n-am consemnat 
filmele porno sau sexy, care 
nu fac obieoiul prezentului 
articol.

Orice om înzestrat cu bun- 
simţ a sesizat pericolul pe 
care-1 reprezintă toate aceste 
filme: violenţa excesivă. De-

LUPTA CU
I N E P Ţ I A

sigur, sínt conştient că pro­
ducţiile sub-culturale sínt i- 
nevitabile (ca gripa), de vre­
me ce sínt gustate de o mare 
parte a publicului. Dar într-o 
societate frămîntată ca a noas­
tră, în care sporeşte numărul 
celor ce trăiesc la limita să­
răciei, sau chiar mai rău, iar 
cînd majoritatea spectatoriiov 
sínt copii sau adolescenţi, di­
fuzarea filmelor (sistematică) 
de o extremă violenţă este si­
nonimă cu incitarea la vio­
lenţă. îndrăznim a spera că 
această situaţie se datorează 
unor raţiuni financiare mes­
chine şi obtuze şi nu unei po­
litici deliberate.

Bineînţeles, mai sínt şi cur 
venitele excepţii. Am dori ca 
ele să infirme regula. „Suflet 
sălbatic“, „Catifeaua albastră“ 
sau „Tăcerea mieilor" sínt 
filme în care violenţa nu con­
stituie un detonator, ci un ca­
talizator al acţiunii.

Şi totuşi, unde e „CINEMA­
TECA" de altă dată? Dacă ar 
mai fi, oare ar mal avea spec­
tatori? (Cinefil)
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M i c a  p u b l i c i t a t e
V IN ZA RI-C U M P ARĂRI

•  Vînd apartament confort 
I, compus din două camere 
decomandate, cu pivniţă —* 
pe valută. Tel. 44 14 84.

(997)

Doar cu 5 lei
puteţi procura

ZIARUL

Ia toate chioşcurile
Abonamentele se pot 

face pînă în 25 ale fiecare! 
luni.

•  Vînd televizor color „El-
crom“. Telefon 42 74 17, după 
ora 16. (1002)

•  Cumpăr 5 mese metalice 
eu umbrele. Tel. 42 25 78.

<P.®,)
•  Vînd urgent TV color Te-

lefunken, stare foarte bună. 
Preţ 57 000 lei. Telefon 
43 31 26. (998)

DIVERSE
•  Vă Invităm în GERMANIA

er autoaaral în zilele da l i .  
29, 31 lolls — 11000 lei. Te­
lefon 44 46 48. (630)

•  Şcoala de şoferi ALLDO 
face Inseriert de lnnl ptnä 
vineri. Intre orele 41—47, pen- 
*ra seria lnnii ialle, la se­
diul din str. Gttoz nr. 31. ie  
asigură pregătire praotleă şi 
teoretică la nn înalt nivel 
ealltatlv. Preţ avantajos. Re­
laţii suplimentare la telefon 
42 45 33, după ora 44,09*

(979'

S.C. „COMEDIA“ 
S.R.L.

str. Smîrdan 37, 

va oferă en groşi

•  NESS CAFE
•  BĂUTURI ALCOOLICE (whisky, votcă, be­

re — trei sortimente)
•  SUCURI — Pepsi Cola (a cutie
•  ţigarete
•  BISCUIŢI (11 sortimente)
•  TRICOTAJE
•  GECI MATASE
•  DEODORANTE -  PARFUMURI
•  COSMETICE (pudra, crema ras, şampon)

VA AŞTEPTĂM ! a  279 =

$. c. „PMmsTitucr
S .  L SI BI U
Cu sediul în Sibiu, 

str. Viile Sibiului nr. Ï,

execută următoarele lucrări:

■  CONFECŢII METALICE)

■  ÎMPREJMUIRI DIN PREFABRICATE DE BE­
TON*

■  ŞARPANTE UŞOARE,

■  LAMBRIURI}

Relaţii suplimentare Ia telefoanele 4148 93 sau 
41 59 04 sau la sediul societăţii.

— 907 —

COMEMORĂRI

Prin diafana lumină a 
amintirii devenită Dumne­
zeiască cu smerenie iubi­
rea se revarsă pioasă in I- 
nimile noastre pentru 

CRISTINA SIMU 
?!

Dr. ROMULUS SIMU
de la a căror trecere în ne­
fiinţă se î’«plineşte un an 
şi, respectiv, şase săptă- 
mînl.

Comemorarea — sîmbă- 
tă, 4 iulie, ora 14 la mor- 
mint (lingă oapela Floaşu).

Familia
(993)

EXPOZIŢIE
•  Sîmbătă, 4 iulie a-®-, ora 

11, în sala de lectură ASTRA 
va avea loo vernisajul expo­
ziţiei artiştilor plastici inde­
pendenţi.

In atenţia 
veteranilor 

de război
Incepînd ea 7.07.1992, se vor 

distribui bilete de călătorie 
pe G.F.R. pentru eei din mu­
nicipiul Sibiu luaţi in eviden­
ţă pînă la 1.04.4992.

•  Pentru invalizii de răz­
boi şl văduvele de război «a 
pensie de urmaş eu iniţialele:

A—P — marţi 7.07.1992.
G—O — miercuri 8.07.1992
P—0  — Joi 9.07.1992.
•  Pentru ceilalţi veterani 

de război din municipiul Si­
biu:

Marţi, 7.07.1992 literele: Aj 
Ba—Bes Ga—Ghţ

Miercuri, 8.07.1992 literele: 
Bi—Boţ Gi—Gorţ Da—Dori

Joi, 9.07.1992 literele: Ba— 
Brţ Cor—6u; Dor—Daţ

Vineri, 10.07.1992 literele: 
Br—Ba; E; Fa—Fl| ©a—Gîţ 
Hţ Jţ Hţ

Marţi, 14.07.1992 literele: 
FI—Faţ Gi—Guţ 1; B; Ma— 
Mares

Miercuri, 15.07.1992 literele: 
Mărg—Mihaiţ Nţ Oţ Pa— 
Pic; Sa—Samţ

Joi, 16.07.1992 literele: Mîh 
—Moldţ Pi—Popeţ Ra—Rot| 
Sev—Stănţ

Vineri, 47.07.1992 literele: 
Mor—Maţ Pope—Puţ Rol— 
Ruţ Star—Saţ

Marţi, 81.07.1992 literele: 
Va—Viţ Ui SSţ

Miercuri. 22.07.1992 literele: 
VI—Vuţ

In acest scop, veteranii de 
război vor prezenta:

— Legitimaţia de veterani
— Buletin de identitate!
— Brevet de decoraţie — 

dacă nu l-a prezentat pînă a* 
cam, sau certificatul de la 
Piteşti In «are este consemna® 
că a fost decoraţi

— Cuponul de indemniza­
ţie.

Invalizii şi văduvele de 
război vor prezenta In plus: 
Decizia de pensionare sau 
procesul verbal de invalidi­
tate, respectiv Decizia de pen­
sie ca văduvă de urmaş.

ORELE DE LUCRU: 1
8,30—12,30.

S.C. „RETEZAT" 
S.A. Sibiu

str. J.S. Bach nr. 4, 
telefon 43 31 01, int. 117; 43 64 30, 

OFERĂ SUBANSAMBLE SI PIESE DE SCHIMB 
PENTRU TRACTOARE U 650:
O  motor D 110 (10 buc.) — 249 000 lei/buc.
#  claxon (538 buc.) -  500 lei/buc.
#  far asimetric (1 529 buc.) — 1 650 lei/buc.
#  releu încărcare (1000 buc.) -  690 lei/buc.
#  sondă ap ă  motor D 110 (400 buc.) — 60

lei/buc. — 306 -

BIROUL DE TURISM

C A R  R O  C A R

BUCUREŞTI
organizează excursii în:
•  C H I N A
•  T H A I L A N D A
•  E G I P T
•  T U R C I A

Program de vizitare şi preţuri avantajoase. 
Informaţii la hotel „Veneţia", Piaţa Kogâl- 

niceanu, sector 5 — Bucureşti, telefon 90 / 
13 17 62, tel./fax 12 09 59. -  224 -

•  3P.N.ţp.0.0. —. (Pineret prin intermediul ziarului W?1 — 
Radical“ vă oferă şansa unor premii substanţiale. Pre- 

a . V~a est0 oferît firma «HERMANN- 
STApH“ S.R.B. (str. Mitropoliei nr. 7) şl «onstă într-«n 
minl-casetofon cu căşti.

CONCURSUL „AS“ '
Cupon de participare-etapa V

1. Din ce an datează cea dinţii Constituţie a Ro­
mâniei?

a) 1848
b) 1864 
e) 1866

2. Cine t  elaborat „Declaraţia de independenţă*' 
a Statelor Unite ale Americii?

a) F.D. Roosvelt
b) Th. Jefferson 
t)  H. Truman

8. Cine a rostit celebra expresie „Ecce homo!*'?
a) Titus Livius
b) Napoleon Bonaparte 
e) Pontius Filat
________ __________  PRENUMELENUMELE

ADRESA
WEB.

VIRSTA SEMNĂTURĂ

■    a m «  i m i T  m ii niTi'— t . x : r w m i i i i i i  i m i  i w

■  Depaneţi eapoanele ea varianta eoreată (îneeronită) 
la adresa: P.N.ŢG.D. — Tineret. str. G-ral Maghera nr. 
3. 2400 — Slbla ■  Ultima ai de primire a capcanelor este 
vinerea ■  Pot participa toţi Mne-ll Intra 14—24 da ani 
■  Tragerea la sorti şl premierea ara Ioc sîmbătă, la ora 
17.00, la sedtnl P.N T Î-D, — In prezenţa eoncorenţilov.

■  REŢINEŢI! Partlctpînd la alela! de „Dialoguri săp- 
tăminale* — In flecare mierearl, ora 47.00. la sedlol 
P.N.Ţ.G.D. — aveţi o şansă In plas să răspundeţi eoreet 
la întrebările eonearsalol .AS*.
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